


 Dragi čitatelji,  

 

učenici 4. razreda OŠ „Drago Gervais“ Brešca školske su 

2024./2025. godine sudjelovali u projektu PoduzEtno te  

osmislili produkt povezan s prirodnom i kulturnom  

baštinom njihova kraja.  

PoduzEtno je projekt koji povezuje  

razvoj poduzetničkih vještina učenika s očuvanjem tradicije.  

Raznolikost učeničkih poduzetničkih ideja predstavljena je  

u brošuri PoduzEtno 2024./2025., a ideja odabrana na  

razini razreda pretočena je u bojanku pred vama.  

Učenici su crtali posebnosti kraja iz kojega dolaze  

te ih upotpunili opisima. 

Nadamo se da ćete uživati u bojanju i otkrivanju  

specifičnosti našega kraja! 

Pozivamo vas da navedene lokalitete, manifestacije, delicije  

i jezične posebnosti posjetite, doživite, kušate i isprobate! 

 

Učenici 4. razreda, psihologinja Mia i knjižničarka Mirela 



„Kažu da je Breški dol povezan s Prelukom, a to  

se zna jer je netko u Breški dol bio izlio boju koja  

je za nekoliko dana bila na Preluku.“ 



„Brgud po starinski održava se jednom godišnje.  

Svi su dobrodošli!  

Vrlo je zabavno, možete vidjeti zanimljive  

stare predmete i naučiti što su nekada ljudi radili.“ 



„Brgujski kapuz je kupus specifične  

ljubičaste boje i posebnog okusa.“ 



„Brgujski studenac je velika lokva kraj izvora vode. 

Danas se u njemu nalaze čak i ribice!“ 



 „Brgujski zvončari su posebni jer se kračaju i preskaču skaline.“ 



„Na slici je vol kakav se peče svake godine  

na Danima Rupe.  

Dani Rupe su fešta koja se održava ljeti i često traje  

od petka do nedjelje.“ 



„Šapjanska gradina. 

Mića kapelica na brdašce je. 

Misa va njoj vavik lepa je!“ 



„Križ i medaljon s likom sv. Ivana Krstitelja nalazi se u 

Jurdanima. Svake godine se tamo za „Ivanju“ okupe 

vjernici na molitvu i stave cvijeće i svijeće.“ 



„Lipajski zvončari razlikuju se od ostalih  

jer imaju brinj i jedan zvonac.“ 



„U Drugom svjetskom ratu selo Lipa je zapaljeno. 

Skoro sve kuće su izgorjele. U jednoj kući danas je 

Muzej. Svake godine se to obilježava 30. travnja.“ 



„Mučićevi zvončari na Pusnu nedeju delaju najveći krug.“ 



„Munski zvončari tradicija su se prenosi s koljena na koljeno.“ 



„Na nogometnom igralištu u Munama  

uvijek su neke utakmice.  

Tu treniraju igrači Nogometnog kluba Mune i drugi.“ 



„Volim ići u školu jer su tamo moji prijatelji.  

U školi učimo i nekad se igramo.  

Moja škola je najbolja na svijetu.“ 



„Harmonikaši pridu seh strani kad je pul Permani  

Skup harmonikaši. Sopu sakakove pjesmi.  

Najpoznateja pjesma od Permani je Va Permani ću poć.“ 



„Vatrogasci se dijele u dvije skupine, a to su profesionalci i 

oni mlađi koji još vježbaju. Vatrogasci gase vatru  

i spašavaju naše živote.“ 



„Na zvonejskeh njivah jarbola raste, 

to posebna sorta grozja je. 

Moj tata od nje vino dela 

i vavek se s ten štima.“ 



„Zvonejske njivi su pravi dragulj. 

 Judi su storili njivi  

i s kamikon jih ogradili.  

Čuda tega su tamo sadili.“ 



„Zvonejski zvončar more bit onaj ki je z mesta:  

Zvoneća, Škrapna, Zdemer, Perka, Gašpari i Sušnji.  

Na Zvoneće pust počne 17. jenara. Zvonejski zvončari imaju: 

klobuk z rožicami i belen fijokon, kožu, facol, zvonci, mornarsku 

maju, bele brageši i črni postoli.“ 



„Žene u narodnoj nošnji u vrijeme pusta prate  

Žejanske zvončare. One plešu i svi zajedno se vesele.“ 



„Žejanski govor je poseban, različit od svih govora u našem  

kraju. Riječi imaju poseban naglasak. Neke riječi se govore  

jednako kao i u standardu, ali se onda drugačije naglasi  

kad se te riječi izgovara.“ 

Spoji crtež i točnu riječ! 

Dinci = zubi, folja = lišće, sore = sunce, šumajštarica = učiteljica, kašu = sir, lapiž = olovka 



„Žejanski kntaduri su pjevači koji pjevaju na poseban  

način na žejanskom jeziku. Za vrijeme pusta prate  

Žejanske zvončare i pjevaju žejanske pjesme. Također,  

idu u različita mjesta pjevati. Nose posebnu odjeću.“ 



„Žejanski zvončari su posebni po svom izgledu. Nose klobuk s 

kojeg vise šarene trakice. Imaju bijele hlače, mornarsku majicu, 

dvije maramice, crne cipele, boću u ruci, dvije šube i tri zvona.“ 



„Na željezničku stanicu u Jurdanima dolaze turisti i svi 

putnici, a na stanici ih čeka vlak.“ 



Projekt: PoduzEtno 

Osmislili  i izradili učenici 4. razreda  

Mentorice: Mia Host, školska psihologinja 

i Mirela Tuhtan, školska knjižničarka 

 

Školska 2024./25. godina 

OŠ „Drago Gervais“ Brešca 


